

office@marketingcorner.studio  
+381653040596

www.marketingcorner.studio



marketing  
—  
corner

# Marketing Corner

**Marketing Corner – Studio** je osnovan 27.05.2021. godine. Osnovna ideja marketing prostora leži u odgovornom ponašanju u uslovima globalne pandemije. Dok se svi borimo za očuvanje zdravlja i poslova, ovaj prostor nudi pomoć malom biznisu: frizerima sa nekoliko zaposlenih, omiljenom kafiću na čošku, obučarima sa starim prozorima gde stoje izlepljeni ostaci oglasa od pre 50 godina, pekari koja pravi najbolji burek... Iako je ovo prostor za sve - i za one veće koji imaju veće marketing budžete, prvenstveno je cilj da pomognemo malom biznisu. Marketing Corner je mali biznis i oseća probleme svojih komšija. Pomažemo oko marketinga i prodaje. Oko marketinga je fokus na digitalnom svetu, svetu društvenih mreža, Google, sajtova, email marketinga... Oko prodaje je fokus na koracima prodaje – putu do kup-

ca – treninzi mogu biti održani online (preko Zoom aplikacije) ili sa prodajnim timom. Mali biznis, nezaposleni koji su otvorili sebi nešto da bi mogli da prežive, zaslužuju znanja i kvalitet kao i veliki. Kako drugačije da opstanu u trci sa velikim?

Posle prvobitnog zatvaranja usled COVID-19 pandemije, mali biznisi su povratili mušterije u velikom obimu. Pa, danima se čeka kod frizera na prazan termin! Međutim, očekuju nas dve mogućnosti: ili novo polu-zatvaranje ili povratak na pređašnju situaciju pre pandemije... U svakom slučaju moramo biti spremni za nove-stare uslove.

Dok pripremam flajere i banere za net, u glavi mi se ređaju mogući odgovori na pitanje: a šta ja to tačno dobijam za 100Evra? Dobijaš baner/flajer za društvene mreže, prateći sadržaj i moraš nešto da platiš i Fejsbuku i Instagramu, Googlu. Dobiješ redizajn stranice. Tako stoje stvari. To je sve uključeno u 100Evra. Dobijaš savet šta bi mogao još da uradiš da unaprediš u svom poslovanju (i to je uključeno u 100Evra). Znam da svi poznaju fejs i insta – odrasli smo na njima, znam i da postoje brzi kursevi – plati 300Eevra, pa ti nije potreban niko. Ako se javiš Corneru – #završavamo\_posao.



# #ZAVRŠAVAMOPOS AO!

# #MARKETING #PRODAJA



Na LinkedIn-u: <https://www.linkedin.com/in/biljana-ilic-ab4046160/>

Na Facebooku-u: <https://www.facebook.com/marketing.corner.studio>

Na Instagramu-u: [https://www.instagram.com/mkt\\_corner/](https://www.instagram.com/mkt_corner/)

#završavamo #posao #marketing #prodaja